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Ata da 16ª (décima sexta) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo, da 

1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de 

Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 31 (trinta e um) de maio 

de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10:00 (dez horas) no Plenário da Câmara. 

Iniciando a Sessão, sob a Presidência do vereador JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, e na ausência do Vice-Presidente, o Presidente convidou para 

compor a mesa o Vereador mais idoso. E na presença dos vereadores: Cleoni 

dos Anjos Rezende, Colemar Ferreira Soares, Ronaldo Linhares dos Santos, 

Welles Rosa de Jesus, Rodrigo de Souza Leite, Emanoel dos Santos Pereira 

Lima e Jean Carlos de Moura Silva. O Presidente da Câmara solicitou para o 

Pastor Antonio Nilson fazer a leitura da Bíblia, em seguida foi feita uma oração 

pelo mesmo. Dando continuidade passou para a servidora Leane fazer a 

chamada dos Vereadores. Em seguida colocou em discussão a ata anterior e 

passou a palavra para os lideres de partido, os quais foram favoráveis á ata. 

Após colocou em votação a ata anterior, sendo a mesma aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida o Presidente da câmara 

passou para a servidora fazer a leitura das matérias, que foram: Projeto de 

Decreto Legislativo de nº. 011/2017, em pedido de regime de urgência, de 

autoria do vereador Jorge, que concede Titulo de Cidadão Aguazulense para o 

Delegado JOSÉ ORIMALDO SILVA SOARES, e da outras providencias. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº. 012/2017, de autoria do Vereador Jorge, 

que concede Titulo de Cidadão Aguazulense, para o Promotor ÍTALO COSTA 

DIAS e da outras providencias. Votação do pedido de regime de urgência 

especial com dispensa dos pareceres das comissões, sobre os Projetos de 

Decretos Legislativos de nº. 011/2017 e 012/2017. Leitura da Moção de Pesar 

de nº. 003/2017, de autoria do Vereador Jorge, pelo falecimento do Sr. Gilson 

Menegatti. Leitura da Moção de Repudio de autoria do Vereador Welles, em 

desfavor a técnica de enfermagem Eliane Sigueira dos Santos, funcionaria do 

Hospital Julia Barros, da Cidade de Água Azul do Norte-Pá. Dando 

continuidade o Presidente da câmara passou para o pequeno expediente, por 

não haver escritos no pequeno expediente, passou para o grande 

expediente, e por não haver escritos no grande expediente passou a sessão 

para a ordem do dia, e relatou para os lideres de partidos a respeito do seu 

Projeto de Decreto Legislativo, que esta em regime de urgência, que foi 

solicitado do Prefeitura Municipal esses títulos de cidadão Aguazulense para o 

Delegado e para o Promotor, que vai ser entregue junto a Deputada Estadual, 

em visita a Cidade de Água Azul do Norte. Dando continuidade o Presidente 

passou a palavra para os lideres de partidos para a discussão dos Projetos de 

Decretos de nº. 011 e 012, após discutidos, achado conforme foi aprovado por 
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unanimidade dos lideres presentes, em seguida o Presidente declara aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o Presidente 

colocou em votação única os projetos de decreto legislativos, passando a 

palavra para os lideres, os quais declararam ser favoráveis, o Presidente 

declara aprovado, por unanimidade dos vereadores presente. Dando 

continuidade o Presidente colocou em discussão as Moções de nº. 003/2017 e 

007/2017, passando a palavra para os lideres de partidos, os quais se 

declararam favoráveis as Moções, em seguida o Presidente declara aprovada 

as moções, por unanimidade dos vereadores presentes. E por não haver mais 

nada a tratar o presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim 

Leane Maia de Oliveira lavrada esta ata que após lida e discutida sendo 

aprovada vai ser devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 

31 de Maio de 2017. 

 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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